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EAAHNIKH AHMOKPATIA QOOPEAZ: AHMOZ KAAABPYTQN

NOMOZ AXAIAS
AHMOS MATPEON MEAETH: «YAPAYAIKH MEAETH EPIOY OAOMOIIAS

AOYZOI - AIOAPAKIA — AEYKA»

[PAGEIO TEXNIKHZ YMOXTHPIZHS
(MPQHN T.Y.AK.) ANAAOXOS: KQN/NOZ 3. STOYMAKHE

ENMAPKEIA TEXNIKQN EPIQN
1. Texvika £épya anoxEreuonc ouppinv, nepiodor enava@opac

EKTOG TwV QVOIKTWV XWUATIVWV TAQPPWV Ot OAO TO WAKOG TOu Bpopou, N
Texvikny HeAETN  npoBAénel va yiver KaTtaokeurn evoC  NAGKOOKENOUC OXETOU
diaotaoewv 3,00y, X 2,00y, KaBwg Kai SekaTPEIC OWANVKOTOUG OXETOUC dIaPpopwv
E0WTEPIKWV DIQUETPWV ava NEPINTWAN, € OAO TO PAKOC TNE 0doU.

H Tappog anoxeteletal aneuBeiag oc QPEATIO 1} NAPOXETEUETAI OF
péua .
Ta TeXVIKG £pya TWV ANAMV OXETGV EXOUV UMOAOYIOTE! oTnV Texvikn MeAéTn

HE nepiodo enavagopdg 25 €. Ta TeVIKG £pya TWV OXETMV EXOUV UMNOAOYIOTE! LE
nepiodo enavagopag 50 £mn.
Ano Tov €Aeyxo nou napoucidfoups OTA €ndpeva, karagpaiveral Ot ol

SIa0TACEIG TWV TEXVIKWV EKTIMABNKAV HE ENAPKEIQ.

'Oha Ta aveTépw TeXVIKG épya €€unnpetolv  kai TNV MpOOTEAAON Tng
navidac,

2. Y3poloyika OTOIXEia - OHBPIEC KAUNUAEC

H Texviky MeAétn xpnoiponolei udpoAoyikd oToixeia nou  eAfgBnoav anod
NaAaioTePeG peAETEG Tou NopoU Axdiag yia Tnv nepioxr) Twv KaAaBpUtwv kar Tou
Awyiou.

lMa TV CUYKEKPIJEVN NEPINTWON XpnotonoleiTal n akohoudbn eficwon ouppiag
KaunUANG yia Tnv gupeia nepioxn AXdiag kai yia Xpovo enavagopac 25 kai 50 £ pe
opio BeBaidTnTag 95%.

H kapnUAn eEayerar pe Baon Ta udpoAoyika aToixeia Axaiac (YSpohoyikn
MeAETn Axadiag, Z. Adhag, ABriva 1969).



i= 2410 (T = 50 €mn) i= 47,21 (T =25¢&m)

0,64 0.64
[ t

onou:
i = évraon BpoxonTwong oe mm/h
t = oe h 0 xpOvog BpoxonTwong
Ma Tnv ekTipnon TG NANKUUPIKAG anopponc n Texvikny MeAET xpnoidonole
Tov opBoAoyiko TUNO:

Q=0.275xCxIxA
onou:
Q = n NANPKUPIKA anoppor) oe m*/sec
C = ouvreheoTG anopporg €EAPTWHEVOG and Ta XapakTnpioTIKa Tng Aekdvng
anoppong
i = évraon BpoxonTwong oe mm/h yia Xpovo BpoxOnTwonc i0o PE To Xpdvo cupporc
NG Aekavng
A = n £€kTaon TNE AekaAvNne anopporc o€ km?

O avwTeépw 0pBOAOYIKOG TUMOC XPNOILOMOIEITAl  YId TOV UMOAOYIOUO TWV
MANUUUPIKWV aroppomv O ouvBuaopOd UE T OXEON EVTaonc-SIapKEIaC-CuXVOTNTAC
BpoxonTwong Tng nponyoUUevnc napaypagpou.

Z0ppwva pe Tov Kavoviopo Meletwv kai Epeuvisv yia 'Epya Odoroiiac, o
UMOAOYIOHOG NANUUUPIKNG anopponG OXETAV Ot £pya odonoiiac nou dipxovTal anod pn
QOTIKEG NEPIOXEG, EPOCOV eV UNAPXOUV OKPIBECTEPA OTOIXEID, HMOPEl va yiverar pe
Tov TUMo Tou Fuller. O TUnog autdg eivar euneipikog kai dev AapBdver unown Ta
OUYKEKPIPEVA UDPOAOYIKG XAPAKTNPIOTIKG TNG NePIoXAG AOyw TOu  €napkoug
OUVTEAEOTH aopaAeiag (ONwe Qaiveral OTn CUVEXEIQ) eKTINATAI OTI BEV OUVTPEXE!
Adyog va yivouv kai véor unohoyiopoi pe Tov TUno Tou Fuller.

3. MANHHUPIKEG NAPOXEC TEXVIKDV EPYWV
Ma Oedopévn NANUUUPIKG NApoxn TNG CUYKEKPIMEVNG AEkAGvNG anopponc,
yivetral EAEyxoG TNG ENApKeEIaC Twv TEXVIKDV Epywv, OnAadn unoloyiletar n
NApOXETEUTIKOTNTA TOU TEXVIKOU, N oroia Ba npénel va eival apkeTd  PeyaAUTepn TNC
MANHHUPIKNG NApOXAG.

Xpnaoigonoteital n efiowon ouvexeiag kai 0 TUMOG Tou Manning
V=K x R¥* x 3¥2, énou

V = n TaxUtnTa pong o m/sec

K = ouvteheoTnc TpaxUTnTac



R = udpaulikr akTiva g m
J = n kAion TnG pong
Kai
Q= Vx A, 6nou
Q = n napoxr o m*/sec
V = n TaxUTnTa porg o m/sec
A = n uypn) diaToun o m?

O ouvteAeoTng TpaxUTNTag K emAEYETal yia  TOUG MAGKOOKENEIC OXeTOUC OTN
Tipn 20, yia &€ Toug anholg 1 didupoug oxeTolc oTn TIUA 25.

4. 'EAeyxog Endapkeiag TeXVIKOV

Ta TexvikG £pya anoxereuong napoucialovrai oTov emiouvanTopevo Mivaka TeXIKOV
‘Epywv Anoyereuong Odou.

Ta kUpia €pya eivat:

4.1. MNMAakookenng oxerog otn XO© 0 + 0,00

Fiveral €Aeyxog TNG €ENAPKEIAG Yyia NANWUUPIKG Napoxrn nou unoAoyiletar and
Tov opBoAoyiko TUNO.

Z0ppwva Ta oToixeia TNG TexVIKAG MeAéTnc:

H ékraon Tng Aekavng aroppong eivar E = 0,52 km? (and xaptn I.Y.Z. 1:5000)
T =50 &mn

C = ouvTeheoTnc anopponc 0,50

Ano Tov TUNo Tou Kirpich yia xpdvo cupponc Exoupe:

t=4x (:/%JW =4 x (MOO'OSO;J"-" =0.15h
onou

L=0.008km, S=kAon=20% n 0.20

54.10

T 015

= 182 mm/h

Q = 0.275x 0.50 x 182 x 0.52 =13.10 m*/s

J = 20%, eAax10Tn KAion AekAvNG anoppor|g aTny NePIOKN TWV OXETWV
ExAgéyeral uypn diatour; 3,00 x 2,00 m

Apa:

R=A/lN=6/7=0,85

K = 20 (ouvteAeoTng TpaxuTnTag)

V = Kx R¥*x J2=20x 0.90 x 0.45 = 8,04 m/s

Q =V xA=48.29 > 13.10 m*/s - kavonoinTikd

©a xpnotdonoinBei nAakookenng oxetoc 2,00 x 3,00 m



4.2. ZANVWTOC OXETOC OTn Béon X© 0 + 800

liveral €AeyxoG TNG €NAPKEIAG yia MANUPUPIKY napoxn nou unoloyilerar and
Tov opBoAoyikd TUNo.

Z0pypwva Ta oToixeia TG Texvikng MeAétnc:

H éxtaon Tng Aekavng anopporg eival E = 0.49 km? (ano xaptn I.Y.Z. 1:5000)
T=25¢m

C = ouvTeheoTng anoppong 0,50

Ané Tov TUNo Tou Kirpich yia xpdvo cupporc £XOULE:

t.=4x [-\%)“7: 4 x (9-'09(—2)-2—5-)0-7% 0.19 h
onou

L =0.0085km, S=«kAion=20% n 0.20

47.21

| = W = 137 mm/h

Q = 0.275 x 0.50 x 137 x 0.49 =9.23 m*/s

J = 20%, eAaxioTn kAion Aekavng anopporic oTnV NepIoxr TwWV OXETOV
ExhéyeTar uypr) diatopun KukAIknG Siapétpou 1,20 m

Apa:

R =0.30

K = 25 (ouvTeAeoTng TpaxuTnTac)

Voage = KX R¥?x 32 = 5,06 m/s

Qup = (1,13 + 1,13) X 5,06 = 11,43

Qunp = 11.43 > 9.23 m’/s > IKavonoInTIKO

©a xpnoiponoinBei 5idUpoG CWANVWTOG oxeTog ®120cm.

4.3. ZwANVwTOG OXETOG 0N Béon X© 0 + 870

Fiverar €AEyxoG TNG €NAPKEIG yid NANPUUPIKA napoxn nou unoloyilerar and
TOv 0pBoAOYIKO TUMO.

Z0ppwva Ta oToixeia TnG Texvikng MeAéTnc:

H éxraon Tng Aexdvng amopporg eival E = 0.54 km? (ano xaptn I'.Y.Z. 1:5000)
T=25¢€m

C = ouvTteheoTrig anoppor|g 0,50

Anod Tov TUno Tou Kirpich yia Xpovo ouppor|C EXOUpE:

t.=4x (:/%J"-” =4x (960%2—5] %77 = 0.19 h
onou

L =0.0085km, S=kAon=20% 1 0.20



j= b%% = 137 mm/h

Q = 0.275x 0.50 x 137 x 0.54 =10.17 m%/s

J = 20%, eAGXI0TN KAION AEKAVNG QNOPPONC OTNV MEPIOXT TWV OXETWV
ExAéyeral uypn diatopr KUKAIKAG SiapéTpou 1,20 m

Apa:

R =0.30

K = 25 (ouvTeAeoTng TpaxuTnTac)

Vae = Kx R¥*x J¥2 = 5,06 m/s

Qunp = (1,13 + 1,13) X 5,06 = 11,43

Qunp = 11.43 > 10.17 m?/s > ikavononTikd

©a xpnoiponoindei SidUPOG CWANVWTIC OXETOC ®120cm.

4.4, ZwAnvwTOG OXETOG OTN Béon XO 2 + 020

Fiverar €AeyxoG TnG €NApKeldg yia NANUUUPIKY napoxn nou unoloyileTar and
TOV 0pBoAoyiko TUno.

ZOpopwva Ta ortoixeia TG TexvikAg MeAérnc

H éktaon Tng Aekavng anoppong eivar E = 0.13 km? (ano xaptn I.Y.Z. 1:5000)
T=25¢m

C = ouvteAeoTnG anopponc 0,50

Ano Tov TUNO Tou Kirpich yia xpdvo oupponc éxOoupE:

te=4x (—J%—jO-’? =4x (“—'0602183 j"-” =0.38h
onou

L=0.013km, S=kAion=20% n 0.20

47.21

|=W = 89 mm/h

Q = 0.275x 0.50 x 89 x 0.13 =1.59 m’/s

J = 20%, eAaxioTn kAion Aekavng anopponc oTnV NEPIOXH TWV OXETOV
ExAéyeTar uypn Siatopur KUKAIKAG Siapétpou 0,80 m

Apa:

R = 0.20

K = 25 (ouvteheoTiig TpaxuTnTac)

Voae = KX R¥*x J¥? = 3.85 m/s

Qunp = 1.93 > 1.59 m?*/s > ikavonoinTikd

Oa xpnoiponoinBei cwAnvwTog OxXeTOG ®80CM.

4.5. ZwAnvwTOg OXETOG 0T Béon XO 2 + 952



Fiveral €AeyX0oG TNG ENAPKEIAC yia NANUMPUPIKT Napoxn nou unoAloyileTar ano
TOV opBoAoyikd TUMO.

ZUpewva Ta oToixeia TNG TeXVIKAG MeAETNG:

H ékraon Tng Aekavng anopponc eivar E = 0.25 km? (and xaptn I.Y.Z. 1:5000)
T=25¢m

C = ouvteAeoTnc anoppong 0,50

Ano Tov TUNO Tou Kirpich yia xpdvo cupponc EXoupE:

te=4x (—J%JO-’? =4x [———060205)“7 =0.28h
onou

L = 0.009km, S=kANion=20% 1 0.20

47.21

Q = 0.275 x 0.50 x 106 x 0.25 =3.64 m>/s

J = 20%, eAayioTn kAion Aekavng anoppong oTnv NePIOXN TWV OXETOV
ExAgyerar uypn diatopr| KUKAIKNG diapéTpou 0,80 m

Apa:

R =0.20

K = 25 (ouvTteheoTng TpaxUTnTac)

Voap = KX R¥x 32 = 3.85 m/s

Qunp = (0,502 + 0,502) X 3,85 = 3,86

Qe = 3.86 > 3.64 m’/s > kavonoInTikd

©a xpnoiponoinBei didUPOC CWANVWTOC OXETOG P8OCm.

4.6. ZOANVWTOC OXETOC OTn BEon X0 3 + 276

Mivetar €Aeyxog TNG €NAPKEIAG yia NANUUUPIKT napoxn nou unoloyileTar and
Tov 0pBoAoYIKO TUMO.

ZUpewva Ta oToixeia TG Texvikng Mehétnc:

H ékraon Tng Aekavne anoppon eivai E = 0.43 km? (ano xaptn I.Y.Z. 1:5000)
T =25¢m

C = ouvTteAeoTng anoppong 0,50

Ano Tov TUno Tou Kirpich yia xpdvo cupporG EXOULE:

L 0.008

te=4x (_-— *7=4x|——|"""=026h
Js J 0.28

onou

L=0.008 km, S=kAhion=20% n 0.20



i = 5‘%-%%4— = 112 mm/h

Q =0.275x0.50 x 112 x 0.43 =6.62 m®/s

J = 20%, eAaxioTn khion Aekavng anopponc oTnv NEPIOXT TWV OXETMV
ExAgyeTai uypry dinAn diaTopr) KUKAIKAG Siayérpou 1,00 m

Apa:

R = 0.25

K = 25 (ouvTeAeoTng TpaxuTnTac)

Vi = Kx R¥*x 12 = 4.46 m/s

Quin = (0,785 + 0,785) X 4,46 = 7,00

Qupp = 7.00 > 6.62 m*/s > ikavonoinTikd

©a xpnoiponoinBei 8idupog CWANVWTOC oxeTog ©100cm.

4.7. ZOANVWTOG OXETOG 0T Béon XO© 3 + 526

Miveral €Aeyxog TnG endpkeiag yia MANWUUPIKR Napoxn nou unoAoyiletar and
Tov opBoAoyikd TUMO.

ZUpopwva Ta otoixeia TNG TexvikAg Melérnc:

H éxtaon Tng Aekadvng anoppong eival E = 0.43 km? (ano xaptn I.Y.Z. 1:5000)
T=25¢m

C = ouvTteheoTng anoppong 0,50

Ano Tov TUno Tou Kirpich yia xpOvo ouppong £XOULE:

m (Lo = (2005 7,
onou

L =0.0085km, S=xhion=20% n 0.20

47.21

Q = 0.275x 0.50 x 108 x 0.43 =6.38 m*/s

J = 20%, eAayioTn kAion Aekavng anoppong aTnv NEPIOXN TWV OXETOV
ExAgyeTar uypn SinAR SiaTopn KUKAIKAG SiapgTpou 1,00 m

Apa:

R =0.25

K = 25 (ouvteAeoTng TpaxuTnTacg)

Ve = KX R?3x 32 = 4.46 m/s

Qe = (0,785 + 0,785) X 4,46 = 7,00

Quanp = 7.00 > 6.38 m*/s > IkavonoInTIkO

©a xpnaoigonoinBei didUPOG CWANVWTOC OXeTOC ®100cm.



4.8. ZwAnvwTog oxeTdg 0T 80N XO 6 + 100

livetar €AeyxoG TNG €MAPKeEIag yia NAMUUUPIKA napoxy mou unoAoyileTar and
TOV 0pBoAoyiko TUno.

ZUppwva Ta oToixeia TNG Texvikng MeAéTnc:

H éxtaon Tng Aexavng anoppong eivar E = 1.13 km? (ané xaptn I'.Y.Z. 1:5000)
T =25¢€m

C = ouvteheoTng anopponc 0,50

Ano Tov TUno Tou Kirpich yia xpOvo oupporiG EXoUpE:

L 0.0085

t.=4x [—-—- 077 = 4 x | 222|077 = 0,27 h
JS ) 0.28

onou

L=0.0085km, S=kAion=20% n 0.20

i = 6%% = 109 mm/h

Q = 0.275x 0.50 x 109 x 1.13 =16.93 m*/s

J = 20%, eAdxioTn KAion Aekavng anopponc oTnv NEPIOXT TWV OXETMV
ExAéyeTal uypn SiaTopr KUKAIKAG diapérpou 1,40 m

Apa:

R =0.35

K = 25 (ouvTeAeoTng TpaxUTnTac)

Voae = KX R¥*x 3¥2 = 557 m/s

Qunp = (1,53 + 1,53) X 5,57 = 17,04

Quap = 17.04 > 16.93 m?/s > kavonoinTikd

Oa xpnoiponoinBei 8idupog CWANVWTOG oxeToc ®140cm.
4.9. ZwWAnVwTOG OKETOG OTN B€0n XO 6 + 870

Fivetar £AeyxoG TnG ENAPKEIG yia MANUMUPIK Mapoxrn nou unoloyileTar anod
Tov opBoAoyiko TUno.

ZUpewva Ta oToixeia TnG Texvikng MeAETNnG:

H éxtaon Tng Aekavng amopporg eivar E = 0.55 km?* (ano6 xaptn I.Y.Z. 1:5000)
T =25¢ém

C = ouvteAeoTng anoppong 0,50

Ano Tov TUno Tou Kirpich yia Xpovo oupponc éXOUpE:

te=4x (-\/%j"” =4x (____oboggs j"-” =0.19h
onou

L =0.0085km, S=kANon=20% 1 0.20

47.21

I = W = 137mm/h



Q = 0.275 x 0.50 x 137 x 0.55 =10.36 m®/s

J = 20%, eAaxioTn kAion Aekavng anoppong oTnV NEPIOXR TWV OXETMV
ExAéyerar uypn SiaToun KUKAIKAG diaperpou 1,20 m

Apa:

R =0.30

K = 25 (ouvTteAeoTnc TpaxUTnTac)

Voae = Kx R?*x 3¥2 = 5,06 m/s

Qunp = (1,13 + 1,13) X 5,06 = 11,43

Qe = 11.43 > 10.36 m*/s > IkavonoinTikd

©a xpnoiponoinBei didupog CWANVWTOC oxeTog ©120cm.

4.10. ZwAnVWTOG OXETOC 0Tn Béon XO© 7 + 175

livetal €AeyxoG TNG €NApKEIag Yid NANUPUPIKA napoxry nou unoMoyiletar and
Tov opBoAoyiko TUNo.

Zoppwva Ta oroixeia TG Texvikng Mehérnc:

H ékraon Tng Aekavng anopporig eival E = 0.23 km? (and xaptn I'.Y.Z. 1:5000)
T=25¢€m

C = ouvteAeoTng anoppong 0,50

Ano Tov TUNO Tou Kirpich yia xpdvo cuppor|C £XOULE:

t.=4x (T/L—?—JW: 4 x (%(lg—;-s-) 077 = 0.25 h
onou

L=0.0075km, S=kAion=20% n 0.20

i= —0%:/-5—%—2; = 115 mm/h

Q = 0.275 x 0.50 x 106 x 0.23 =3.64 m*/s

J = 20%, eAaxI0Tn KAION AEKAVNG ANopponG aTnV NEPIOXN TWV OXETMV
ExAeyeTal uypr SiaTopn KUKAIKAG diapéTpou 0,80 m

Apa:

R =0.20

K = 25 (ouvTteheoTng TpaxUTnTac)

Voanp = KX R*x J¥2 = 3.85 m/s

Qurp = (0,502 + 0,502) X 3,85 = 3,86

Quayp = 3.86 > 3.64 m’/s > IkavonoinTIkO

©a xpnoiponoindei didUPOG CWANVWTOG oXeTOC ®80CM.



4.11. ZoAnvwTdg OXETOG 0T BEon XO 7 + 965

livetar €AeyXoG TNG €NAPKEIQG yid NANPPUPIKA napoxf nou unoloyiletar and
TOV 0pBohoyiko TUMo.

ZUpewva Ta oToixeia TG TexVIKAC MeAéTnc:

H éxtaon Tng Aekdavng anopporc eival E = 0.64 km? (and xaptn I.Y.Z. 1:5000)
T=25¢m

C = guvreheoTng anopponc 0,50

Ano Tov TURO Tou Kirpich yia Xpovo Gupponc EXOULE:

t.=4x (—\7%-]0-7% 4 x (%Q%) 977 = 0.25 h
onou

L =0.0075km, S=khion=20% n 0.20

47.21

Q = 0.275 x 0.50 x 114 x 0.64 =10.08 m%/s

J = 20%, ehayxioTn kAion Aekavng anopponc oTnV MEPIOXH TWV OXETWV
ExAéyeTar uypry diaTopr KUKAIKAC SiapéTpou 1,20 m

Apa:

R =0.30

K = 25 (ouvteheoTng TpaxUTnTacg)

Voae = Kx R¥*x 12 = 5,06 m/s

Qo = (1,13 + 1,13) X 5,06 = 11,43

Qe = 11.43 > 10.08 m*/s > kavonoinTikd

©a xpnoiponoindei didupog CWANVWTOC oxeToc ®120cm.

4.12. ZwAnvwTOG OXETOG 0N Béon XO© 8 + 125

livetar €Aeyxog TNG endpkeiag yia NANUUUPIKR napoxfy mou unoloyileTar anod
Tov 0pBoA0YIKO TUNO.

Z0ppwva Ta ortoixeia TG TexvikAg MeAeTnc:

H éktaon Tng Aekavng anoppong eivar E = 0.36 km? (ano6 xaptn I.Y.Z. 1:5000)
T=25¢m

C = ouvTeAeoTng anopponc 0,50

Ano Tov TUno Tou Kirpich yia xpovo cuppoic éXOUE:

t=4x (7{5]0.77 =4x (—060(2);5 j‘m =0.25h
onou

L=10.0075km, S=kAion=20% n 0.20

-10-



i = bf%% = 115 mm/h

Q = 0.275 x 0.50 x 115 x 0.36 =5.69 m*/s

J = 20%, ehdxioTn kAion Aekavng anopponc aTnv NEPIOXN TWV OXETMV
ExAéyeTar uypn inAn diatopr KUKAIKAG Siapérpou 1,00 m

Apa:

R=0.25

K = 25 (ouvteheoTng TpaxuTnTac)

Voap = KX R¥3x 12 = 4,46 m/s

Quap = (0,785 + 0,785) X 4,46 = 7,00

Qe = 7.00 > 5.69 m>/s > ikavonoinTIiko

©a xpnoiponondei 8idupog CwANVWTOC oxeToc ®100cm.

4.13. ZwAnveTOG OXETOG OTn Béon X© 8 + 400

Fiverar €Aeyxog TNG ENAPKelag yia NANWUUPIK napoxrn nou unoAoyiletal anod
Tov opBohoyikd TUNO.

Zopewva Ta otoixeia TG Texvikng MeAETnc:

H ékraon Tng Aexkavng anoppong eivar E = 0.49 km? (ano xaptn I.Y.Z. 1:5000)
T=25¢m

C = ouvTteheoTng anoppor|g 0,50

Anod Tov TUNo Tou Kirpich yia xpdvo cuppoRc ExoupE:

te=4x (:/%j"-" =4x (-——-——060;);5}”7 =0.25h
onou

L=10.0075km, S=khion=20% n 0.20

47.21

02500

= 115 mm/h

Q = 0.275x 0.50 x 115 x 0.49 =7.74 m*/s

J = 20%, eAayiotn khion Aekdvng anopporc oTnv NEPIOXT TWV OXETWV
ExA&yeTal uypn diaToun KUKAIKAG SiapéTpou 1,20 m

Apa:

R =0.30

K = 25 (ouvteAeoTtng TpaxUTNTac)

Voage = KX R¥*x 12 = 5.06 m/s

Qunp = (1,13 + 1,13) X 5,06 = 11,43

Qup = 11.43 > 7.74 m®/s > kavonoinTikd

©a xpnoipgonoinBei SidUP0G CWANVWTOC oxeToc ®120cm.
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4.14. ZwANvOTOC OXeTOC 0T Bgon XO 8 + 450

Fiveral €AeyxoC TNG €NApKeIac yia NANUUUPIKN napoxn nou unoAoyilerar and

TOV 0pBOAOYIKO TUMO.

Zoppwva Ta ortoixeia NG Texvikng MeAETnc:

H ékTaon Tnc Aekavng anopponc eivar E = 0.74 km? (ano xapTn I.Y.Z. 1:5000)

T=25¢m
C = ouvTeAeoTng anoppong 0,50

Ano Tov TUno Tou Kirpich yia xpovo cupponc £XoulE:

L 0.0085

te=4x (— “7=4x|=—=|%"=027h
JS j 0.28

onou

L=0.0085km, S=kANon=20% n 0.20

i = 6127—’./%% = 109 mm/h

Q = 0.275x 0.50 x 109 x 0.74 =11.10 m¥/s

J = 20%, eAayioTn KAion Aek@vng anopponc oTnv NEPIOXN TWV OXETWV
ExAgyeTai uypr| SiaTopr KUKAIKAG diapéTpou 1,20 m

Apa:

R=10.30

K = 25 (ouvteheoTng TpaxuTnTac)

Vo = Kx R¥*x 1¥2 = 5,06 m/s

Qunp = (1,13 + 1,13) X 5,06 = 11,43

Quvp = 11.43 > 11.10 m’/s > ikavoronTiKo

©a xpnoiponoinBei 6idupoc CWANVWTOG oXeTog ©120cm.

5. Texvika €pya
O1 BE0EIG TwV NAGKOOKENW®Y OXETWV KAl TWV anaiToUUEVOV OWANVOTOV
napouaialovrai aTn yevikr opifovTioypagia Tng 0doU KA. 1:1000
5.1 NMAAKOOKENEIG OXETOI

X.0. 0+00.00 (eowTepikng diatopng 3.00 x 2.00 m)

5.2 AnAiToUHEVa COANVOTA

X.0. 0+800 (81InAOG aywyog ecwTePIKNAG diaTopng ®120 cm) pnkoug 8,50m
X.0. 0+870 (8iInAOG aywyog eowTepIkng diaTopng ®120 cm) pnkoug 8,50m
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X.0. 2+020 (uovdg aywyog eowTepiknc diatoung ®80 cm) prkoug 13,00m
X.0. 2+952 (8inAOG aywyoc ecwTepIKNG diaTopung ®80 cm) urkoug 9,00m

X.0. 3+276 (61nAOG aywyocg eowTepIkng diaTopung ®100 cm) prkoug 8,00m
X.0. 3+526 (6inAdG aywyog eowTepikng Siatoung ®100 cm) prkoug 8,50m
X.0. 6+100 (6inAdG aywyog eowTepiknG Siatoung ®140 cm) prikoug 8,50m
X.0. 6+870 (8inAdG aywyog eowTepikng diaToung ®120 cm) prikoug 8,50m
X.0. 7+175 (8inA\OG aywyog ecwTepikng diaTopng ®80 cm) prkoug  7,50m
X.0. 7+965 (81InAGG aywydg eowTepikng diatoung ®120 cm) prkoug 7,50m
X.0. 8+125 (8inAOG aywyog ecwTepikng diatounc ®100 cm) prkoug 7,50m
X.0. 8+400 (8inAdG aywydg eowTepiknc diatoung 120 cm) prkoug 7,50m
X.0. 8+450 (8INAOG aywyog eowTepikng SiaToung ®120 cm) prkoug 8,50m

2012 . narpaq, ... ... 2012
e O1 EmiBAEnovTeg Mny/Koi
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MoANITIKOG Mnxavikog Aypov. Ton. Mnxavikog  TMoAimikdg Mnxavikog T.E.
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